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Mura je kljub porazu 0:2 napredovala v naslednji krog in črno bela pravljica se nadaljuje.

    

  

Nogometaši soboške mura05 danes v ljudskem vrtu igrajo 3 krog kvalifikacij za evropsko ligo.
Prvo tekmo so za zeleno mizo dobili z 3:0 sračanje v Mariboru pa so bolje začeli gosti, ki so že v
drugi minuti prišli do vodstva. Gostje so bili boljši vse do nekje 20 minute, nato pa so na 'sceno'
stopili nogometaši Mure. v 24. minuti je imel lepo priložnost Fajić, ki je po lepi dolgi podaji
Maruška v kazelski prostor preigral gostujočega branilca, vendar je imel nekaj težav pri
zaključku akcije ko je zadel gostujočega branilca. v 32. minuti pa še ena lepa priložnost Mure.
Maruško je lepo pobegnil obrambi na kar ga je na tla zbil symonenko, ki si je tuti prislužil rdeč
karton. Prosti strel je izvajal Eteronić, a se je izkazal vratar Paniv. Muraši so tempo zviševali in
imeli več časa žogo v svoji posesti. V 38. minuti nova grožnja pred vrati ukrajincev. V kazenski
prostor je z lepim preigravanjem prišel Fajič, ki je lepo zaposlil Eteroniča, ki pa se z 12 metrov ni
znašel kot bi se moral.

  

V ŽIVO 2. POLČAS:

  

46'- Ekipi sta se vrnili na zelenico, brez menjav. prvi s sredini igrišča gostje.

  

49'- nevarna akcija gostev. Kot je izvajal  Gitchenko, na kratko podal do Kobakhidzea, ki je meril
nevarno, priblićno pol metra mimo leve vratnice vratarja Drakoviča.

  

53' - igra med obema kazenskima prostoroma
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55'- Maruško je lepo zaposlil Fajića, vendar so njegov strel blokirali gosti. kot za Muro

  

57'- Rumeni karton si je v dresu Arsenala zaradi prekrška nad Horvatom prislužil Mikoliunas

  

59'- spet karton za goste, tokrat kapetan Shatskikh

  

60'- Rumeni karton za nogometaša Mure, Denisa Kramara

  

61'- Po prekršku Kramara prosti strel za Arsenal, in že zadetek in povišanje vodstva na 2:0.
Zadel je Gomeniuk, ki je pravkar prišel v igro.

  

66'- menjava v ekipi Mure. Arpad Vaš namesto Eteroviča

  

71'- Rumen karton v moštvu Arsenala za Shakov

  

71'- menjava v moštvu Mure. Iz igre Bohar, namesto njega Sreš

  

73'- lepa priložnost za Arsenal. Polovyi je lepo podal z leve strani, vendar je Makoliunas strejal
kakšen meter previsoko.

  

76'- Ukrajinci tokrat nevarni iz prekinitve. Kot je izvajal Gitchenko, v skoku je bil najvišji  Simovic,
ki je meril mimo desne vratnice. 

  

77'- Gostje so nekoliko več pri žogi in Murašem redkeje doboljujejo, da pridejo na njihovo
polovico.
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79'- Sreš je z kakšnih 30 metrov lepo meril v desni zgornji kot, a ga za slab meter zgrešil.

  

81'- Menjava pri gostih, iz igre Kobakhidze, namesto njega Kovpak

  

83'- Mure je bila skoraj že 3. na tleh. Žogo je v kazenski prostor poslal Polovyi, v skoku je bil
prenizek Kopvak, nato pa je žoga zadela Cipota, zanesljiv Drakovič pa je bil dovolj zbran da
žoga ni prečkala golove črte.

  

88'- Gomeniuk je nevarno strejal iz kakšni 22 metrov, vendar žoga ni zadela cilja.

  

89'- menjava v moštvu Mure, iz igre Jelić, namesto njega Kouter

  

89'- rumen karton je prejel Arpad Vaš (Mura)

  

93'- Drugi rumen kartin za igralce Arsenala, Shakhovega, ki je ustavil prodor Sreča na sredini
igrišča. Mura je vedno bliže velikemu slavju in uvrstitvi v 4. predkrog kvalifikacij za evropsko
ligo.

  

95'- KONEC TEKME! MURA JE V 4. KROGU KVALIFIKACIJ ZA EVROPSKO LIGA!  Mura piše
izjemno evropsko zgodbo. Najprej je izločila FC Baku, nato še slovečo CSKA Sofija, in sedaj še
ukrajinski Arsenal! 
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